



Теория финансов, которая проверена на деле во всех странах планеты, утверждает: фундаментом финансовой системы государства является малый бизнес.

Это не может касаться масштабов капитала – международные фирмы, естественно, предоставляют намного большие масштабы оборотов денег, это справедливо в отношении предоставления вакансий, что наиболее существенно на сегодняшний день, в промежуток времени финансового кризиса. Потому, в сложившихся трудных ситуациях как раз государство заинтересовано в совершенствовании малых и средних фирм, которые обеспечивают работу гражданам, сокращая при этом степень безработицы и наращивая тем самым средний уровень жизнедеятельности государства.

В РФ издавна особое внимание государства было ориентировано на крупные, градообразующие компании, а частный вид предпринимательства продолжал оставаться без пристального, и, самое важное, кредитного внимания государства. Непосредственно всемирный экономический спад принудил страну направить внимание на мелкий и средней величины род предпринимательства в России.

В связи с данным Правительством России был выработан комплекс действий, нацеленный на предоставление поддержки в продвижении мелкого и средней величины бизнеса, ведущей долей которого оказались кредит, субсидии. Эти действия рассчитаны на поддержку уже существующих небольших фирм, а также обязаны стимулировать появление других организаций и соответственно, создание дополнительных вакансий.

В составе противокризисной линии деятельности для мелкого и среднего бизнеса Правительство РФ разработало и открыло современную систему денежной поддержки: до 300 тысяч рублей на оформление бизнеса, до 1000 000 рублей для потенциально сильных созданных молодежью проектов, до 5 миллионов рублей – для малых фирм, функционирующих в ведущих сферах финансов.

При том помощь в получении кредита для бизнеса продолжает воплощать реально существенную роль в развитии экономики.

Существенным скачком на дороге роста экономики Российской Федерации возможно именовать кроме того и программу микрофинансирования, в соответствии которой реально получить кредиты на сумму до трехсот пятидесяти тысяч рублей под те или иные бизнес-планы без каких-либо поручителей и обеспечения.

В частности указаны области малого бизнеса, которые страной обозначаются как ведущие. Это молодёжное деловое предпринимательство, сфера инновационных разработок, социальная отрасль и бытовые сервисы, а также жилищно-коммунальное хозяйство.

Также на сегодняшний день актуальны различные программы перекредитовки, данная процедура распространена в частности у тех, кто начал собственный бизнес незадолго до кризиса и нынче должен отдавать кредиты.

Всевозможные способы притяжения финансирования такие как, кредитование, кредитный брокер, получение субсидий из государственных или частных активов или другие решения – предоставляют вероятность мелкому бизнесу устоять в тяжелых экономических параметрах.

Стоит так же отметить, что полгода тому назад вошел в действие Закон России о правилах деятельности контролирующих учреждений. Это в том числе немалое упрощение для бизнеса.

Присутствующая теперешняя экономическая позиция показала всю важность развития малого и средней величины бизнеса. Это и вероятность реализации личности, и обеспечение дополнительных вакансий, и заполнение различных дыр в экономической системе государства. По мнению работников Министерства экономики и развития, только благодаря воплощению пакета мер поддерживания мелкого и среднего предпринимательства к 2012 году доля работающих на мелких и средних компаниях сможет вырасти с 13 до 28 процентов от общего количества экономически активного населения страны.

При том непосредственно вклад мелкого и среднего бизнеса в внутренний валовой продукт страны возрастет с современных 21 до 32%. И такой прорыв, по подсчетам специалистов, должен быть осуществлен за счет скорого – с 28 до 50% – роста оборота мелких и средней величины компаний, связанных с промышленным производством и нацеленных на инновационные технологии.